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SECTION 6 INNOVATIONS AND INVESTMENT ACTIVITIES 

 

УДК 330.332:336 

Жуков В. В. 

к.е.н., доцент, 

доцент кафедри готельного і ресторанного бізнесу, 

Харківський національний економічний університет 

імені Семена Кузнеця 

 

УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИМИ ПРОЕКТАМИ ПІДПРИЄМСТВ 

ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ 

 

За змістом управління проектом можна виділити три основні 

блоки: суб'єкти управління, об'єкти управління та процес управління.  

Суб'єкти управління мають різні ролі та функції, але спільно 

працюють для досягнення мети. Це в першу чергу відповідальна за 

реалізацію команда проекту та менеджери проекту, в другу чергу 

стейкхолдери та інші зацікавлені сторони. 

Об'єкти управління – це елементи, які піддаються впливу або 

контролю під час реалізації проекту. Об'єктами управління можуть 

бути ресурси (людські, фінансові, матеріальні), час, якість виконання 

робіт, ризики, комунікації тощо. 

Мета управління об'єктами – забезпечити їх ефективне 

використання для досягнення цілей проекту. 
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Процес управління регулює взаємодію між суб'єктами та об'єктами 

управління а також включає в себе планування, виконання, контроль 

та закриття проекту. 

Традиційний підхід до інвестиційного проектування розглядає 

інвестиційний проект як об'єкт фінансової операції, пов'язаної з 

розподіленими в часі фінансовими надходженнями й витратами 

грошей, тобто грошовими потоками. Або як систему організаційно-

правових і розрахунково-фінансових документів, необхідних для 

здійснення яких-бо дій. Відповідно до цього зміст інвестиційного 

проектування в рамках традиційної практики зводиться до 

проектування цих грошових потоків з метою скласти певний комплект 

організаційно-правових і розрахунково-фінансових документів.  

Управління інвестиційними проектами являє собою частина 

загальної інвестиційної політики підприємства, що забезпечує 

підготовку, оцінку і реалізацію найбільш ефективних реальних 

інвестиційних проектів [1,2]: 

1. Аналіз стану реального інвестування в попередньому періоді.  

2. Визначення загального обсягу реального інвестування в 

майбутньому періоді.  

3. Визначення форм реального інвестування.  

4. Підготовка бізнес-планів реальних інвестиційних проектів.  

5. Оцінка ефективності окремих реальних інвестиційних проектів.  

6. Формування портфеля реальних інвестицій. Відібрані в процесі 

оцінки ефективності реальні інвестиційні проекти підлягають 

подальшому розгляду з позицій рівня ризиків їхньої реалізації.  
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Для невеликих інвестиційних проектів, фінансованих 

підприємством за рахунок внутрішніх джерел, обґрунтування 

здійснюється по скороченому колу розділів і показників. Таке 

обґрунтування може містити лише мета здійснення інвестиційного 

проекту, основні параметри, обсяг необхідних фінансових засобів, 

показники ефективності здійснюваних інвестицій, а також схему 

(календарний план) реалізації інвестиційного проекту. 

Для середніх і великих інвестиційних проектів, фінансування 

реалізації яких планується за рахунок зовнішніх джерел, необхідно 

повномасштабне обґрунтування по відповідних національних і 

міжнародних стандартах. Таке обґрунтування інвестиційних проектів 

підлеглої певній логічній структурі, що носить уніфікований характер у 

більшості країн та вимагає розробки бізнес-плану.  

Управління інвестиційними проектами здійснюється відповідно до 

стандартів та методологій, кожен з яких має свої унікальні 

рекомендації та особливості. Вибір конкретного стандарту може 

залежати від типу проекту, індустрії, потреб замовника та інших 

факторів.  

Управління проектами в готельному бізнесі включає в себе 

застосування методів, специфічних для даної галузі: мережеве 

планування й управління, календарне планування, логістику, 

стандартне планування, структурне планування, ресурсне 

планування.  

Кожен бізнес-план вимагає аналіз та рецензію з боку експертів, 

інвесторів або консультантів, щоб переконатися в його 

реалізованості, так як він є ключовим документом для привернення 
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інвестицій та успішної реалізації інвестиційного проекту в готельно-

ресторанному бізнесі.  

Підготовка будь-якого бізнес-плану інвестиційного проекту  ̶  це 

важкий та трудомісткий процес, який вимагає використання 

відповідного програмного забезпечення. Сьогодні на ринку 

інформаційних технологій України представлені багато програм та 

компонентів, що спрощують роботу над створенням нових проектів. 

Microsoft Project (MS Project) – це програмне забезпечення для 

управління проектами, створене компанією Microsoft. Воно дозволяє 

проектним менеджерам та командам ефективно планувати, 

виконувати та контролювати проекти. Основні функції Microsoft 

Project дозволяють розробляти графіки проектів з постановою 

основних завдань, термінів їх виконання та пріоритету; визначати та 

відслідковувати задіяні ресурси; відстежувати витрати в процесі 

виконання проекту. Microsoft Project надає засоби для створення 

звітів та графічних відомостей про прогрес проекту, ресурси та 

бюджет, що робить це програмне забезпечення ідеальним рішенням 

для супроводу великих проектів. 
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